                   Kazım Karabekir İlkokulu MATEMATİK 1. Dönem 1. Yazılı
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                         3 870 TL                                          1520 TL
1) Metin Bey işe, karısı görseldeki televizyon ve bilgisayarı almaya gidecekti. İşe geç kalıyordu. Karısı Figen Hanım’a dedi ki:
_ Hayatım, hemen çıkmam lazım. Fiyatları en yakın yüzlüğe yuvarlayarak tahmin  yaptım. Hemen sana verip çıksam olur mu?
Karısı:
_ Olur canım… Bende de 200 TL zaten var. Ben hallederim, merak etme.
a) Metin Bey karısına kaç TL vermiştir? ( 5 puan  )
İşlem yap:


b) Acaba Metin Bey’in verdiği para yeterli oldu mu? Ben hesaplayıp öğrendim.
Cevabı aşağıdaki şıklardan birinde gizli. Bulabilir misin? ( 5puan )
İşlem yap, bul ve doğru cevabı işaretle:


A. para yetmiş, hatta 10 TL artmıştır.
B. para yetmemiş, 10 TL’sini karısı tamamlamıştır.
C. para tam yetmiş, eksik ya da fazla gelmemiştir.
D. Figen Hanım, üzerindeki 200 TL’den 30 TL’sini ekleyerek ödeme yapmıştır.
2)  Kayseri Kadir Has Stadı seyirci kapasitesi: 32 864
     Galatasaray Türk Telekom Stadı seyirci kapasitesi: 52 600
     Gençlerbirliği – Ankara 19 Mayıs Stadı seyirci kapasitesi : 19 209
     Sivasspor – Yeni 4 Eylül Stadı seyirci kapasitesi : 27 532
     Göztepe – İzmir Atatürk Stadyumu: 51 295
Stadyumların seyirci kapasitelerini gösteren doğal sayıları sembol kullana-
     rak büyüktan küçüğe doğru sıralayınız. ( 5 puan )
     ………………………………………………………………………………………………………………………
3) Gençlerbirliği’nin sahasındaki önemli bir maç için stadın tamamen dolacağı düşünülerek, seyirci kapasitesi kadar bilet bastırılmış, ancak 3 275 bilet satılma-mıştır. Bunun yanı sıra 264 kişinin maça kaçak – biletsiz girerek maçı izlediği an-laşılmıştır. Olayla ilgili soruşturma devam etmektedir. Buna göre;
a. Satılan bilet sayısı kaçtır? ( 5 puan  )
İşlem yap:

b. Maçı kaç kişi izlemiştir? ( 5 puan )
İşlem yap:

4) Aşağıdaki ifadeleri dikkatlice inceleyip, doğru olanların parantezinin içine +, yanlış olanlara ise – işareti koyunuz. ( 5X5 puan )
a. 19 209 doğal sayında basamak değeri ile sayı değeri aynı olan iki tane rakam vardır. (      )
b. 52 600 doğal sayısındaki rakamların basamak değerlerinin toplamı sayının kendisidir. (      )
c. 51 295 doğal sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdaki gibidir. (      )
(50 000) + (1000 ) + ( 200 ) + ( 90 ) + ( 5 )
d. 32 864 doğal sayısının binler bölüğünde 864, birler bölüğünde 32 vardır. (      )
e. 27 532 doğal sayısını en yakın onluğa yuvarlarsak 27 530 olur. (      )
6) Sokağımızdaki küçük marketin sahibi her akşam kasadaki kağıt paraları sayıp alıyor ve deftere not ediyormuş. Üç günün hesabı aşağıdaki gibiymiş;
Cuma: 1974 TL
Cumartesi : Önceki günden 721 TL fazla
Pazar : Eğer 150 TL daha olsa ilk iki gündeki paranın hepsi kadar olacakmış.
Verilenlere bakarak;
a. Cumartesi günü kasadan kaç TL almıştır? ( 5 puan )
İşlem yap:


b. Pazar günü kasadan kaç TL almıştır? ( 5 puan ) 
İşlem yap: 
  

c. Üç günde kasadan toplam kaç TL almıştır? ( 5 puan )
İşlem yap: 


7) Aşağıdaki toplama işleminde verilmeyen rakamları bularak kutu içerisine ya -zınız. (5puan)
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11) İşlemleri yapınız. Verilmeyenleri bulunuz. ( 5 puan )
          9 526                      7 674		     21 445		35?0
          6 738	 1 228	         	 3 607		2697	
                                         9 387                  5 402                                               6?77                                              		
8) 10-18-15-23-20-28-25-33-30-?-35-43-?
Her örüntüde olduğu gibi yukarıdaki sayı örüntüsün de bir kuralı var.                  a. Bu örüntünün kuralını bulup yazınız. ( 5puan )
…………………………………………………………………………………………………………………………..

b. Örüntüde soru işareti olan yerlere yazılması gereken sayılar hangi seçenekte doğru verilmiştir? ( 5 puan )
A. 38-48         B. 40-38        C. 38-40       D. 40-38

9) Üç basamaklı en küçük tek doğal sayı ile dört basamaklı en büyük doğal sayı -nın toplamı kaçtır?  ( 5 puan )
A. 10 100            B. 9 999          C. 101         D. 50

10)  0 - 2 - 7 - 3 - 8  rakamlarını her defasında birer kez kullanınız.  ( 4 puan )
	En küçük sayı
	

	En büyük sayı
	

	En büyük tek sayı
	

	En küçük tek sayı
	


		
12) Aşağıda verilen çıkarma işlemlerini yapınız. ( 5puan )

	    7856
	8042
	5256
	6952
	4033

	_ 2753
	_ 3232
	_ 4385
	_	967
	_	3698


	

13) 1800’den başlayıp (1800 dahil ) ileriye doğru 100’er ritmik sayarken 4. ve 7.  
sırada söylediğimiz sayıların toplamı kaçtır? ( 6 puan )
A.4600        B. 4700        C.4800       D. 4900
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